
Über uns:
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im
süddeutschen Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten
Partner für Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

 

Schweißer für 3D-Schweißtische (m/w/d)
(1588)

 Standort: Asbach-Bäumenheim  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren namhaften Kunden in Asbach-Bäumenheim ab sofort und in Vollzeit: 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und
Teilzeit für: CNC Dreher, CNC Fräser, Maler, Lackierer, Tischler, Elektriker, Elektroniker, Zerspanungsmechaniker,
Mechaniker, Mechatroniker, Produktionsmitarbeiter, Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Produktionsmitarbeiter

Deine Aufgaben:

Heften und Schweißen kompletter Baugruppen in Kleinserie / Prototypen nach Zeichnung
Selbstständiges Fertigen von Schweißbaugruppen nach Fertigungsunterlagen
Enge Zusammenarbeit mit mechanischer Konstruktion und Schweißtechnik
Unterstützung in der Umsetzung zur Serienreife
Sie arbeiten mit einem erfahrenen Kollegen in 2-Schicht

Das bringst du mit:

Sehr gutes technisches Verständnis und räumliches Vorstellungsvermögen
Sehr gute Fähigkeiten im MAG-Schweißen von Hand (Bleche im Bereich von 1 bis 8 mm)
Selbstständige, organisierte und sorgfältige Arbeitsweise
Teamplayer und Interesse an der konstanten Weiterentwicklung
Abgeschlossene Berufsausbildung als Konstruktionsmechaniker, Metallbauer, Schlosser, Industriemechaniker
(m/w/d) oder vergleichbare Ausbildung
Gültige Schweißerpässe im Bereich MAG von Vorteil

Darauf kannst du dich freuen:

Wir verschaffen Dir einen schnellen Einstieg bei unserem Topkunden
Wir garantieren Dir einen hohen Arbeitgeberstandard mit absolut fairer, sicherer und pünktlicher
Lohnzahlung sowie kompetenten Ansprechpartnern
Eine unbefristete Anstellung ist für uns Ehrensache
Wir bieten Dir Sonderzahlungen (z.B. Weihnachts- und Urlaubsgeld) und vermögenswirksame
Leistungen (VWL)
Bei uns erhältst Du einen Jahresurlaub zwischen 26 und 30 Tagen (je nach Deiner
Betriebszugehörigkeit)
Ist Dein Arbeitsweg weiter, dann unterstützen wir Dich mit Fahrgeld oder durch Erstattung Deiner



Fahrkarte 
Wir leisten Vorschuss- oder Abschlagszahlungen nach Deinen Bedürfnissen - wenn möglich
auch steuerfreie Leistungen
Wenn Du mit uns als Arbeitgeber zufrieden bist und uns in Deinem Freundes- und Bekanntenkreis
weiterempfiehlst, bekommst Du für jeden neuen Mitarbeiter aufgrund Deiner Empfehlung eine
Prämie von 250€!
Interesse geweckt? – Dann ruf bitte an oder komme einfach vorbei – wir sprechen deutsch und
englisch

 

Giovanna Caruso 

0821 / 508539-17

0151 / 42266004

Vertriebsdisponentin 

 

 

Allpersona GmbH, Karlstr. 2, 86150 Augsburg, bewerbung-
augsburg@allpersona.de, www.allpersona.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG4 + steuerfreie Schichtzulagen sowie Prämien
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